



В Республике Тыва местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение малолетнему тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2018 года подсудимый, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, напомнил своему 7-летнему сыну о том, что необходимо выучить стихотворение к уроку. Мальчик, проигнорировав слова отца, продолжил играть. Разозлившись на сына, мужчина несколько раз поднимал и бросал его на пол. В результате подсудимый причинил мальчику тяжкие телесные повреждения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366467>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
